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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

смт.Ворзель 04 грудня 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:03410000-7 «Деревина» (Дрова паливні 
твердих порід(КОЛОТИЙ ДУБ))

Обгрунтування доцільності закупівлі:
Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей забезпечує: надання 

дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та їх сім ям, дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з обмеженням життєдіяльності (з 
порушеннями психічного та фізичного розвитку, в тому числі з інвалідністю), особам 
з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; вагітним жінкам і 
жінкам, які мають намір чи стосовно яких є ризик відмови від новонароджених дітей, 
комплексу соціальних послуг в умовах стаціонарного та/або денного перебування; 
утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
умовах, наближених до сімейних.

Замовник з метою забезпечення підготовки до опалювального сезону 2024-2025 
та забезпечення приміщень Київського міського центру соціальної підтримки дітей та 
сімей теплом, так як опалення Центру є автономним та працює на твердому паливі 
(дрова).
Обгрунтування обсягів закупівлі

Обсяг закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 
Замовником відповідно з проведеним аналізом витрат опалювального сезону 2022- 
2023 року та аналізу споживання щомісячних витрат деревини.



Два корпуси Центру опалюються твердопаливними котлами в середньому 
(орієнтовно) в місяці витрати дров складають 35,71 кубічних метрів, а також 
враховуючи, що в опалювальному сезоні 2024-2025 Центр планує опалювати ще один 
корпус твердим паливом - обсяг закупівлі складає 250 кубічних метрів. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Технічні, якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні 
відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого 
законодавства (державним стандартам, технічним умовам), які передбачають 
застосування заходів із захисту довкілля. Дрова повинні бути з твердих порід дерев, 
деревина у вигляді відрізків довжиною до 50 см, діаметром від 10 до 15 см, дрова 
повинні бути очищені від сучків (висотою не більше ЗО мм), без гнилі та трухлявості, 
а також очищені від глини, допускається наявність кори. Товар має бути складений в 
ящики або на піддонах висотою не вища 2 м

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.
Очікувана вартість визначена, виходячи з очікуваних обсягів закупівлі та 

відповідно до середньоринкового рівня цін на дрова твердих порід актуальних на 
момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації про ціни послуг, що міститься в мережі Інтернет 
у відкритому доступі в електронній системі закупівель «Prozorro»:

https://prozorro.gov.im/tender/UA-2023-09-05-000759-a - за 1 кубічний метр
деревини -  2495,00 гривень;

https://prozorro.gov.ua/tendei7UA-2023-10-20-002678-a - за 1 кубічний метр
деревини -  4360,90 гривень;

https:// prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-l 0-17-0093 71 -а - за 1 кубічний метр
деревини -  2150,00 гривень.

За результатами моніторингу встановлено, що середня вартість за 1 кубічний метр 
деревини -  3000,00 гривень.
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